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A tartalomból:
 Budapesten kirándultak a Kincse(i)m alkotói 

pályázaton részt vett gyerekek
 Önkéntes napot szerveztünk

 Felhívás tantúrára!
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Budapesten kirándultunk a Kincse(i)m alkotói pályázaton részt vett 
gyerekekkel, és az őket elkísérő nevelőszülőkkel.
A pályázat és a kirándulás egyaránt a Baptista Egyházi Szociális 
Módszertani Központ munkatársainak jóvoltából jöhetett létre, 
akiknek ezúton is szeretnénk kifejezni hálánkat a gyerekek, a 
nevelőszülők és természetesen a Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató 
nevében.
 
Nagyszerű nap volt, rengeteg élménnyel tértünk haza! Köszönjük a 
lehetőséget! 

Benita Gyermekvédelmi Szolgáltató
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A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ önkéntesei, az 
ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló 
Gimnázium tanulói elhatározták, hogy a nagycsütörtököt 
jótékonysági munkával töltik a Radnóti Összefogás napja keretében.
45 diák gyülekezett április 6-án reggel a kőbányai Baptista Szolgáltató 
Centrum kapui előtt. Rövid eligazítás után a lelkes önkéntesek rendbe 
tették a területhez tartozó sportpályát, de besegíthettek a 
kenyérosztásba is a népkonyhán, miközben betekintést nyertek a 
szolgáltató centrum munkájába. 
 
Köszönjük a tanulók fegyelmezett munkáját, és házigazdánk, Kutiné 
Ádám Szilvia türelmét!

Önkéntes napot szerveztünk
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Háromnapos tanulmányi kirándulásunk időpontja április 27 - 29, 
csütörtöktől-szombatig. Külön autóbusszal megyünk. Indulás a BTA 
elől csütörtökön reggel 8:30 perckor. Érkezés várhatóan szombaton 
késő délután 18.00 és 19.00 óra között a kiindulási helyre. Tervezett 
célterület: Békés megye. Megszállni Békéscsabán vagy környékén 
gondoltuk. Tervezett szakmai elemek: szociális alapszolgáltatások, 
szakosított idős és fogyatékos ellátások.
A tanulmányi túra mögött nincs pályázati finanszírozás, így az 
teljesen önköltséges, ill. a Teológiai Akadémia és a Szociális 
Módszertan rész-támogatásával bonyolódik.
A szállás költségét a BTA, az utazás költségeit a Módszertan 
támogatja. Az étkezés saját költségre történik. Várható egy közös, nem 
drága éttermi étkezés.
A közös költség az előbbieken felül 3000 Ft, mely az eddig szokásos 
tételeket fedezi: ajándékok, gépkocsivezető stb. Ezt a buszon szedjük 
össze.  Az utazók számára csak a 3000 Ft közös költség merül fel.
BA és MA szintű, szociális jellegű képzésben résztvevő hallgatóknak a 
részvétel egy teljes napon egy kreditpontot jelent. A három napos 
részvétel 3 kreditpontot jelent.
A kredithez másfél – két oldalas dolgozatot, beszámolót kell beadni a 
túrát követő 5 munkanapon belül pdf formátumban a 
kereskedo.emoke@baptist.hu címre. A beszámoló alapkérdései 
később kerülnek megküldésre a regisztráltaknak.
 
Jelentkezni az alábbi email címen lehet: strausz@baptist.hu
 

 

Felhívás!
 Kedves Kollégák, BTA Hallgatók, Testvérek!

 Háromnapos tereptúrát szervezünk!
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Kérdések esetén forduljanak Strausz Zsókához a strausz@baptist.hu 
címen. Kérjük, minél előbb jelentkezzenek, mert az utazó létszám 
maximum 35 fő lehet, a jelentkezési sorrend meghatározó az 
érvényes jelentkezéshez. A jelentkezés csak visszaigazolással 
érvényes. Visszaigazolást csak a lista kialakulása után küldünk, 
természetesen amint a jelentkezések ezt lehetővé teszik. A 
tanulmányi túra minimum létszáma 20 fő. Ez alatt nem indul a 
tereplátogatás.
Kérem, hogy a jelentkezés után a közbejött akadályoztatás miatti 
lemondást időben tegyük meg a szállásfoglalás miatt. Már több 
alkalommal ki kellett fizetni lefoglalt, de igénybe nem vett 
szálláshelyeket.
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A szociális munka, a szociális szolgáltatások nyújtása során a szociális 
szakemberek gyakran kerülnek konfliktushelyzetekbe. Ezek egy része 
egyszerű nézeteltérés, mely általában a szakember konfliktusokról és 
azok kezeléséről szerzett tudása, rutinja által kezelni tudja. Sajnos 
ugyanakkor – különösen az utcai szociális munka, a hajléktalan 
ellátás, vagy egyéb szociális, gyermekjóléti intézményben – egyre 
többször tapasztalunk olyan helyzeteket, melyekben munkatársaink 
veszélyben vannak. Nem ritka a tettlegességig fajuló vita, az ügyfél 
által elkövetett bántalmazás, illetve a verbális fenyegetésen túli 
veszélyeztetés.
Úgy látjuk, hogy az ilyen helyzetek kezelésére a szociális munkatársak 
nincsenek felkészülve, hiszen ilyen jellegű képzést tanulmányaik során 
nem kaptak. Az ilyen durva fenyegetettségnek kitett munkatárs pedig 
sokszor olyan viselkedést tanúsít, mellyel növeli a konfliktust, 
tudattalanul is úgy mozog, kommunikál, mely a fenyegetőben – 
szintén gyakran tudattalanul – a támadás, az agresszió folytatását, 
netán a konkrét tettlegességet ösztönzi.
A „Segítségnyújtás biztonságosan” szakmai tanfolyam célja, hogy egy 
olyan szakmai, módszertani útmutatóval szolgáljon, mely a fentihez 
hasonló helyzeteket és azokhoz kapcsolódó elméleti és gyakorlati 
ismereteket veszi sorra, valamint szituációk elemzésén keresztül nyújt 
segítséget és ad hasznos információt, az ilyen esetekben javasolt 
viselkedésre, teendőkre.
A képzés fő célja, hogy a szociális ellátásban dolgozók számára olyan 
praktikus, gyakorlati ismereteket, praktikákat, hasznos tanácsokat 
adjon, mely segíti a preventív személy és vagyonbiztonsági 
szemléletet, segíti a konfliktus megelőzést és konfliktuskezelést, 
valamint a vészhelyzetekre történő reagálás képességét.
 
Összességében a továbbképzési program célja, tartalma: A tanfolyam 
segíti a preventív személy és vagyonbiztonsági szemléletet 
kialakulását, a konfliktusmegelőzést- kezelést, a vészhelyzetekre 
történő reagálást.

Intézkedéstaktika- Segítségnyújtás biztonságosan
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Továbbképzés!
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"Mi más lehet idei húsvétunk egyik fontos üzenete, mint 
bűneinkből szabadulni, új életre feltámadni, követni őt 

ebben is."
 Marosi Nagy Lajos: Támadjatok fel vele!

 www.baptist.hu


